

Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη: Ονοματοδοσία του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής σε "Πάρκο Βασίλειος Παπάς"

EPT3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | 31/08/23 02:00 μμ

Σύνταξη Εύα Κουσιοπούλου



Αναγνώριση της προσφοράς του Βασίλη Παπά, έναν σημαντικό αυτοδιοικητικό του τόπου μας, Πρόεδρο του Δημοτικού μας Συμβουλίου, αλλά και σημαντικό επιστήμονα- αρχιτέκτονα, θα φέρει στο εξής και για πάντα το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, στο Πανόραμα. Αυτό αποφάσισε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ύστερα από πρόταση του Δημάρχου Ιγνατίου Καϊτεζίδη.

Στην τελετή που θα γίνει την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου, στις 11 το πρωί, ο δήμος και η τοπική κοινωνία θα τιμήσουν έναν ικανό ευαίσθητο και έντιμο άνθρωπο, που υπηρέτησε πιστά την αυτοδιοίκηση, που αγάπησε τον τόπο του και τίμησε την αποστολή του δίνοντας το όνομά του σε ένα Πάρκο για τη δημιουργία του οποίου συνεργάσθηκε στενά με τον τότε δήμαρχο

Πανοράματος, σημερινό δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη.

Ο Βασίλης Παπάς είχε μακρά και γόνιμη πορεία τόσο στον επαγγελματικό του βίο και την επιστήμη του, ως αρχιτέκτων όσο και στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Το 1986 και 1990 εκλέχτηκε Κοινοτικός Σύμβουλος Πανοράματος και πέντε χρόνια αργότερα, το 1994 όταν η κοινότητα έγινε δήμος, επανεξελέγη ως δημοτικός σύμβουλος με τον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Στη συνέχεια διετέλεσε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, πάλι με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και δημοτικός σύμβουλος έως το 2006. Η ηθική ακεραιότητα του χαρακτήρα του εκτιμήθηκε από τους εθνικούς ευεργέτες, αδερφούς Νικόλαο και Λεωνίδα Παπαγεωργίου που τον κάλεσαν να σταθεί στο πλευρό τους κατά την ίδρυση και τη λειτουργία του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου. Το υπηρέτησε πιστά, αρχικά ως Πρόεδρος και στη συνέχεια αδιαλείπτως από το 2009 έως το 2020, ως Πρόεδρος του Διοικητικού του Συμβουλίου. Κομβική ήταν η συμμετοχή του και στην δημιουργία του «Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής» στο Πανόραμα, όπως και το Δημαρχείο, το Κέντρο Πολιτισμού, το Κολυμβητήριο και αλλά σημαντικά έργα του τόπου μας.

Σε μήνυμα του ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τονίζει μεταξύ άλλων: «Ο Βασίλης Παπάς, ο φίλος, ο επιστήμονας, ο αρχιτέκτονας, ο ταγμένος στην αυτοδιοίκηση πολίτης και Πρόεδρος στο Δημοτικό μας Συμβούλιο, είχε πάντοτε ανιδιοτελή, πρόθυμη και ουσιαστική προσφορά για τον τόπο μας. Αισθάνομαι ευλογημένος που τον γνώρισα κάπου στην δεκαετία του 1980 και έκτοτε για πάνω από 30 χρόνια βαδίσουμε μαζί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στην υπηρέτηση του οράματος των αδερφών Παπαγεωργίου για το ομώνυμο Νοσοκομείο, το καλύτερο στην πατρίδα μας, μα πάνω απ' όλα για την αδιατάρακτη, ανθρώπινη, δημιουργική μας σχέση, μια φιλία για πάνω από 3 δεκαετίες. Τιμώντας την προσφορά του, την ανθρωπιά, την τιμιότητα και τη μεγάλη ψυχή του, για να θυμόμαστε για πάντα την ανεκτίμητη προσφορά του, δίνουμε το όνομά του στο πανέμορφο Πάρκο της Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πανόραμα στο οποίο ο ίδιος συνέβαλε στο σχεδιασμό και δημιουργία του».

Όλες οι Ειδήσεις από την Ελλάδα και τον Κόσμο, στο ertnews.gr

Διάβασε όλες τις ειδήσεις μας στο Google
Κάνε like στη σελίδα μας στο Facebook
Ακολουθήσε μας στο Twitter
Κάνε εγγραφή στο κανάλι μας στο Youtube

Προσοχή! Επιτρέπεται η αναδημοσίευση των πληροφοριών του παραπάνω άρθρου (όχι αυτολεξεί) ή μέρους αυτών μόνο αν: - Αναφέρεται ως πηγή το ertnews.gr στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά.